

## Dve novi gozdni učni poti v občini Kanal ob Soči

V hribovitem srednjem Posočju med Dobljarjem in Solkanom so v zadnjem času tukajšnji domačini pripravili in označili dve zanimivi poti, ki sta tesno povezani z gozdnim prostorom in zaslužita omembo tudi v našem strokovnem časopisu. Rudi Brezavšček iz Ročinja je poiskal, očistil in označil nekdanje poti, ki so vodile iz Ročinja proti Kambreškemu in Srednjemu na Kanalskem Kolvratu in jih povezal v krožno pot Ročinj (199 m) – Čičer (726 m) – Ročinj. Stoletje nazaj so bile te poti v vsakdanji rabi, saj so potekale večinoma po kmetijskih površinah, pogosto urejenih v terasah, med njivami, travniki, sadovnjaki. Zdaj jih skoraj povsem že zarašča pionirski gozd, v katerem prevladujejo lipovec, veliki jesen, črna jelša, cer in številne druge drevesne vrste. Rudi Brezavšček je poznavalec drevnine, tudi na svojem domačem vrtu ima lep arboretum. Na pisanost drevesnih vrst v domačem okolju hoče opozoriti tudi svoje sokrajane in vse morebitne obiskovalce tega lepega dela Slovenije. Zato je ob svoji poti, imenuje jo Pot naših

prednikov, poiskal in označil kar 34 drevesnih vrst, večinoma avtohtonih, z izjemo oreha, murve in robinije. Drevesa so tik ob poti, precej enakomerno razporejena na celotni trasi in lepo označena na lesenih tablah, s slovenskim in latinskim imenom. Za celotno pot, ki je na nekaterih mestih tudi bolj strma, potrebujemo tri do štiri ure zmerne hoje, ki dopušča, da si označena drevesa in druge zanimivosti podrobno ogledamo. Pot je primerna za vse letne čase, saj je v Ročinju sneg precejšnja redkost oziramo hitro skopni. Še posebej je privlačen obisk v jeseni (oktobra, začetek novembra), preden se listje obleti. Jesenska hoja nam nudi tudi obilo estetskih in fotografskih užitkov. Enako je spomladi, ko se gozd nad Ročinjem spreminja iz tedna v teden. Ogled te poti zelo priporočamo šolajoči mladini,

osnovno- in srednješolcem, prav tako vsem drugim ljubiteljem narave. Rudiju Brezavščku posoški gozdarji izrekamo iskreno priznanje za nesebično navdušenje in trud, s katerim je s prostovoljnimi delom obogatil domači kraj in njegovo okolico in na privlačen in vabljen način opozoril na pisanost dreves v ročinjskih gozdovih. Priznanje velja tudi krajevni skupnosti Ročinj, ki je pokazala razumevanje za njegovo delo.

Nekoliko drugačno pot je pri Kanalu zasnoval Peter Kožuh s prijatelji. Imenuje jo Park Pečno



Slika 1: Rudi Brezavšček ob črni jelši na Čičerju. Foto Matej Vuga

Kanal. Izhodišče ima nad Pečnim pri Kanalu, od koder se lahko povzpemo do Kanalskega Kolvrata, čeprav si dolžino poti prilagodimo našim posebnim namenom. V tem primeru je namreč gozd naravno okolje za druženje umetnikov, keramikov in rezbarjev, torej prostor dogajanja in ustvarjanja, ki pa narave ne krni ali onesnažuje. Številne dogodke lahko spremljamo tudi na njihovi facebook strani »Park Pečno Kanal«, ki ima zdaj že več kot 730 prijateljev.

Obe poti, Po poteh naših prednikov in Park Pečno Kanal, sta nastali na pobudo navdušenec in v sodelovanju z lastniki gozdov in nami gozdarji.

Matej VUGA  
in Igor DAKSKOBLER